

辞去养老院工作转战“气球派对”

李菲菲：既能在工作中感受快乐又能赚钱，两全其美

本报讯(YMG全媒体记者 张苹 摄影报道)1988年出生的李菲菲是一位典型的气质美女，她也从事着关于“美”的工作——“气球派对”，听起来颇为新鲜的职业是最近两年才刚刚兴起的。3年前，平时喜欢做手工的李菲菲接触到了这一行当，对此产生浓厚兴趣的她辞去了养老院工作，与闺蜜合伙建起了工作室，从此便开启“气球派对”之路。所谓“气球派对”，就是用各种颜色和形状的气球，根据宴会或活动主题制成各类造型，用来烘托气氛。时下，不少年轻人在孩子满月宴、百岁宴、求婚、订婚以及老人寿宴等场景预订“气球派对”，形成一股时尚潮流。

每次接到订单后，李菲菲便开始准备气球、背景板等材料，在活动当天提前抵达现场，开始打造气球造型，并进行各种装饰，经过连续两三个小时的忙碌，“气球派对”便基本完成。看着美观的造型以及烘托出的满满的氛围感，李菲菲总是会感觉到心情愉悦和轻松，仿佛这美好的一幕幕无限地装进了她的心里，让她感到无限美好。“做这件事真的非常解压，因为你每天看到的都是美好画面，内心也就被美好装满。”李菲菲说，之前自己是做养老行业的，现在做的事情其实和以前有相同之处，都是关于“爱”的事业，前者是关爱老人，后者则是把最好的祝福融入到“气球派对”中，让满月的孩童、过寿的老人、结婚的新人都能感受到自己被爱着，感受世间的美好。



“重大节日、节点，我们的订单量便猛增。5月份开业的比较多，所以订单量明显增多。这几天又接到了‘5·20’当天的订单，都是年轻人布置求婚场地预订的‘气球派对’，我们一般都是私人订制，顾客根据自己的喜好选择造型、样式等。”李菲菲说，做这个行当还是比较省心的，不用去考虑开个店面，她和闺蜜开了家名叫“橙派”的“气球派对”工作室进行接单，也不用囤货，基本上都是接到订单后再去根据具体造型准备材料，一般较大的成本就是人工成本。“气球派对”

根据造型简易程度和大小等因素价格从几百到几千元不等，“对于我们这些爱好编织等手工制作的人来说，这真是一份美差，既能在工作中感受到制作、装饰的快乐，又能把钱赚了，两全其美”。



莱山宋家庄村棚改已签约 228 套

首轮次轮签约首套房选房序号确定

YMG全媒体记者 杨健
通讯员 翟文元 刘菲 摄影报道

15日，莱山区宋家庄村棚改第一轮、第二轮签约选房顺序号举行了抽签仪式。签约搬迁村民们依次抽取了首套房选房顺序号，其中，第一轮签约首套房选房顺序号为1—113号、第二轮签约首套房选房顺序号为114—156号。截至目前，宋家庄村棚改搬迁工作已累计签约228套，并完成7套签约腾房的拆除工作。居民原地回迁新居，再度迈出坚实一步。



抽签结果现场公布

当天一早，村民们凭搬迁签约顺序号有序进行登记签到。为确保签约选房抽签的公平公正，抽签结果现场公布，并由村民、公证处、监督检查组对抽签的票箱及号码牌装箱等过程进行全程监督。上午8:30，主持人随机邀请现场村民上台，

“今天是让儿媳妇抓阄的，没想到

会同村民代表、公证处人员将选房顺序号一一折叠，投入抽签箱内。随后，参加抽签的搬迁村民根据通知顺序依次上前抽取首套房选房顺序号，并进行现场登记、签字确认，现场工作井然有序。

运气竟然这么好，等搬迁分房时一定要好好选一选。”抽到1号的村民宋大叔喜不自胜，边看着手里醒目的数字，边和熟悉的邻居拉家常，“你们排在第几个抽签？房子收拾好了没？等选房时候咱商量商量，继续当邻居！”

领补偿款等过程 20 分钟办完

5月7日，宋家庄—午台棚改签约正式启动。为最大限度方便村民(成员)签约，棚改搬迁工作组精心准备、科学安排，现场分为登记、审核、协议签订、存档、领取速签费等工作组，各组人员通力协作、严密配合，每个流程环环相扣、无缝衔接，确保整个签约过程有条不紊。记者在签约现场看到，居民从提交各种材料、办理交房验收手续、领取搬迁补偿款，全程不过步行100余米，整个办结流程不超过20分钟。

从破旧的老屋搬进崭新的新居，幸福写在每个村民的脸上。“现在的房子又老又不安全，冬天也没暖气，如今能回迁上楼，日子别提多有盼头了！”在村里住了40多年的村民曲阿姨告诉记者，早在5月8日，她便办理了交房验收手续，成为村里首个交房的村民，并率先进入棚改指挥部发放搬迁补偿款的办公区域，领到了属于自己的资料袋，满满的幸福感让老人十分激动。

而在签约现场之外数十米之遥，不

断进出的施工车辆，以及已经施工到地上2层的棚改A地块，已然描摹出宋家庄村村民未来生活的新蓝图。记者从莱山区住建局了解到，莱山区初家街道宋家庄、午台棚改项目东至长宁路、西至规划路、南至轸大路、北至规划路，计划建设安置房16栋(其中B地块2栋、E地块14栋)，建筑安置住宅面积约17.01万平方米。多年没有连通的双河东路与双河西路，也将随着宋家庄村棚户区改造项目的推进而彻底贯通。

今天开始
叫出租车拨打95128
方便老年人及特殊人群

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 王倩)5月18日开始，我市出租车95128电召服务开始试运行，试运行地域范围包括芝罘区、莱山区、高新区、福山区、开发区，市民通过三种途径均可实现叫车服务：拨打95128电话约车；“出租车智慧出行”微信小程序叫车；“嘀嗒出行”手机APP一键叫车。

市交通运输局工作人员介绍，95128电召服务平台面向正规出租车提供接单、派单服务，乘客拨打约车服务电话后，告知客服人员乘车时间、出发地、目的地，平台将实时发布约车信息，实现专业司机、专车接送、随叫随到的便捷服务，乘客依据车辆计价器支付车费，不额外收取约车费用。

95128电召服务的开通，一方面是方便不会使用APP叫车、存在打车难问题的老年人及特殊人群，另一方面赋能出租车这一传统行业转型升级，减少车辆空驶里程数，为市民提供更为优质、便捷的乘车服务。

老人乘公交车忘了归途
好心人热心助其回家

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)记者昨日从烟台公交集团获悉，一名老人乘坐公交车迷了路，41路驾驶员、路队长、调度员合力助老人安全回家。

5月15日上午9点左右，41路驾驶员高冲驾驶车辆行驶至一处公交站点时，注意到乘客队伍的最后有位独行老人。老人年龄过大、腿脚不便，高冲便叮嘱其他乘客给老人让了个座，并在行车途中时刻通过后视镜关注老人情况。

行驶至白石村附近时，老人多次站立又坐下，这一反常举动引起了高冲的注意。“大爷，您这是要去哪里？”面对高冲和热心乘客的耐心询问，老人始终表达不清。

此时，41路路队长邹广举也恰好路查到了高冲的车上。在了解了情况后，邹广举决定沿途照看老人，将其先带回海滨小区公交车场站。

到达海滨小区场站后，高冲与邹广举一起搀扶老人来到调度室。当班调度李梅华与老人沟通后，得到一个电话号码，但拨通后发现并不是老人的家人。无奈之下，李梅华一边安抚老人情绪，一边拨打了110求助。

在警方的帮助下，仅用了半小时，就通过身份验证找到老人的家人。随后，老人的女婿也将其安全接回了家。

